



03/09/2024

RENAULT RAFALE: NA SLOVENSKU SA DNES OTVÁRAJÚ OBJEDNÁVKY NA VÝKONNEJŠÍ RENAULT RAFALE E-TECH 4X4 300 K

- Po plne hybridnom modeli E-Tech s výkonom 200 k otvára Renault objednávky na výkonnejší Renault Rafale E-Tech 4x4 s výkonom 300 k.
- Verzia E-Tech 4x4 300 k prichádza s plug-in hybridnou architektúrou s výkonom 300 k, ktorá poskytuje to najlepšie z oboch svetov motorizácie, t. j. sveta spaľovacích motorov a sveta elektromotorov, s dôrazom na elektrický pohon pri bežnom každodennom používaní.
- Vozidlo má 22 kWh batériu a dojazd až 100 km v čisto elektrickom režime s kombinovanou spotrebou paliva podľa WLTP len 0,5 l/100 km a 12 g CO₂/km.
- Rafale E-Tech 4x4 300 k potvrdzuje svoj charakter dvomi bohato vybavenými stupňami výbavy: esprit Alpine, športová výbava so štandardným systémom 4Control Advanced, a Atelier Alpine, exkluzívna výbava, ktorá s prispením odborníkov Alpine Cars objavuje nové dimenzie dynamických výkonov a pôžitku z jazdy

Renault Rafale E-Tech 4x4 s výkonom 300 k je k dispozícii od 48 700 eur s DPH pre výbavu Esprit Alpine a od 53 200 eur s DPH pre výbavu Atelier Alpine. Prvé vozidlá budú dodané koncom roka 2024.

E-Tech 4x4 s výkonom 300 koní

Pokročilý PHEV systém s výkonom 300 k bol predstavený v máji 2024 (pozrite sa na [video](#)). Dodatočný výkon zabezpečí elektromotor na zadnej náprave. Vďaka pokročilej technológii 4Control dostane Rafale trvalý pohon všetkých kolies, ktorý zlepšuje príľnavosť a ovládateľnosť za každých okolností.

Verzia Atelier Alpine posúva hranice pôžitku z jazdy ešte ďalej vďaka novo naladenému podvozku pre športovejší zážitok z jazdy a samočinne sa prispôsobujúcemu inteligentnému systému odpruženia, ktorý dokáže plynule regulovať tlmenie, aby si poradil s akoukoľvek prekážkou na ceste.

Nová verzia motora Rafale E-Tech 4x4 s výkonom 300 k vychádza z plne hybridného motora E-Tech s výkonom 200 k. 1,2-litrový trojvalcový spaľovací motor pod kapotou dostal nové turbodúchadlo, ktoré zvyšuje výkon na 110 kW alebo 150 k s krútiacim momentom 230 Nm. Viacrežimová bezspojková prevodovka bola optimalizovaná tak, aby zohľadňovala tieto zmeny.



Spaľovací motor spolupracuje s tromi elektromotormi (dvoma hlavnými a jedným sekundárnym) na celkovom výkone 300 k. Druhý hlavný elektromotor je trvalo pripojený k zadnej náprave a poskytuje výkon 100 kW (136 k) pri krútiacom momente 195 Nm. Lítium-iónová batéria s kapacitou 22 kWh/400 V ponúka dojazd až 100 km v elektrickom režime a až 1 000 km na plnú nádrž benzínu, pričom palivová nádrž má objem 55 litrov.

Atelier Alpine

Okrem vyspelého pohonného ústrojenstva dostal model Rafale E-Tech 4x4 s výkonom 300 k novú úroveň výbavy s príznačným názvom: Atelier Alpine. Táto úroveň výbavy kombinuje špecifické dizajnové prvky - nový matný modrý metalický lak sommet satin, plávajúci zadný spojler v čiernej farbe, 21-palcové zliatinové disky s dizajnom "chicane" s pneumatikami Continental a koberčky v ikonickom modrom odtieni - s inžinierskymi skúsenosťami spoločnosti Alpine Cars. Z praktického hľadiska bol preladený podvozok (tlmiče, pružiny, protišmykový systém), zatiaľ čo funkcia ovládania agility teraz ponúka tri nastavenia podvozku (Comfort / Dynamic / Sport), aby bolo možné ľahšie konfigurovať vozidlo podľa požiadaviek vodiča. Renault Rafale E-Tech 4x4 300 k Renault Rafale E-Tech 4x4 300 k Alpine Atelier dostal aj inteligentné adaptívne tlmiče pre ešte väčší komfort jazdy.

Ponuka

Renault Rafale E-Tech 4x4 300 k ponúka bohatú štandardnú výbavu a potvrdzuje svoj luxusný charakter dvoma úrovňami výbavy: Esprit Alpine od 48 700 € s DPH a Atelier Alpine od 53 200 € s DPH.

O ZNAČKE RENAULT

Renault, historická značka mobility a priekopník elektrických vozidiel v Európe, vždy vyvíjal inovatívne vozidlá. So strategickým plánom "Renaulution" sa Renault pustil do ambiciózne transformácie, ktorá prináša hodnotu a smeruje ku konkurencieschopnejšej, vyváženejšej a elektrifikovanejšej ponuke. Jeho ambíciou je stelesňovať modernosť a inovácie v oblasti technológií, energie a služieb mobility v automobilovom priemysle aj mimo neho.

Média kontakt:

Ivana Obadalová

PR manažérka Renault Slovensko

0905 210 315

ivana.obadalova@renault.sk